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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Βασίλης Κικίλιας: Εθελοντές των 2 τροχών στην πυρασφάλεια 

 

Δευτέρα, 18 Δεκεμβρίου 2023 

Συνάντηση με την Ελληνική Μοτοσυκλετιστική Ομοσπονδία είχε σήμερα ο Υπουργός 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, παρουσία του βουλευτή ΝΔ 
Έβρου Χρήστου Δερμεντζόπουλου.  Διότι η εθελοντική συνδρομή των μοτοσυκλετιστών στον 
τομέα της πυρασφάλειας, όπως ανέφερε και ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας, Ηλίας Γρηγοράκης 
είναι σημαντική. Στις 28 Λέσχες που λειτουργούν σε όλη τη χώρα, μοτοσυκλετιστές  
πραγματοποιούν κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου, περιπολίες σε ορεινά, δύσβατα 
σημεία αποτρέποντας τυχόν εμπρηστές, εντοπίζοντας έγκαιρα αρχικές εστίες και 
ειδοποιώντας  την Πυροσβεστική.  

Ο Υπουργός από την πλευρά του τόνισε ότι βασικός πυλώνας  στον στρατηγικό σχεδιασμό 
είναι η πρόληψη και εκεί η ενεργή και οργανωμένη συμμετοχή των εθελοντών, είναι πολύτιμη. 
Ειδικά, όπως είπε, οι  εθελοντές μοτοσυκλετιστές συνδράμουν  στην πυρασφάλεια,  ως προς 
τον έγκαιρο εντοπισμό έναρξης πυρκαγιάς αλλά και των αναζωπυρώσεων, παρέχοντας 
ουσιαστική βοήθεια στο δύσκολο έργο των πυροσβεστών.  

Με σκοπό την οργανωμένη και αποτελεσματική αξιοποίηση των εθελοντών μοτοσυκλετιστών 
πυροφυλάκων στην ερχόμενη αντιπυρική περίοδο, ο κ. Κικίλιας ζήτησε από την Ομοσπονδία 
να προχωρήσει σε χαρτογράφηση των εθελοντικών δυνάμεων που διαθέτει ανά τη χώρα, έτσι 
ώστε να ακολουθήσει η υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας, το οποίο θα προβλέπει μεταξύ 
άλλων την ανά περιφερειακή ενότητα εκπαίδευση των εθελοντών από το Πυροσβεστικό Σώμα 
(πρωτόκολλα επικοινωνίας, συνεργασία πυροσβεστών-εθελοντών, συνδρομή στην πρώτη 
φάση  πυρόσβεσης κ.ά.) 
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Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας ευχαρίστησε τους εθελοντές 
μοτοσυκλετιστές, τονίζοντας ότι ο εθελοντισμός αποτελεί τον νέο πατριωτισμό, προκειμένου 
η χώρα να μπορεί να διαχειριστεί στο μέγιστο δυνατό βαθμό τις επιπτώσεις των ακραίων 
καιρικών φαινομένων με τις οποίες θα συνεχίσει να έρχεται αντιμέτωπη όλο και πιο συχνά 
λόγω της εντεινόμενης κλιματικής κρίσης. 
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